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• NIRVASH/1.0/waveform/waveform_check.cc
– waveformの形を確かめるためのコード
– 関数形はexp二つ（パーカーさんに教えてもらった）
– μ-PICの生信号は不明なので、clockの10倍刻みで電荷をz方向に刻
み、そこではステップ関数の入力を仮定して、ASDの波形を吐かせ、
足し上げてイベントの波形にしている

• 方針
– 時定数にはASD仕様書のパラメータを使う

2012年8月21日(火)

NIRVASH

waveformのanalizer内での
パラメータ例

ASD仕様書preampに
合わせたparam
x0=12
amprise=3
ampdecay=15

服部測定のpreampに
合わせたparam
x0=0
amprise=32
ampdecay=140

16nsのASDの場合 80nsのASDの場合

80nsのASDの場合

ASD仕様書preampに
合わせたparam
x0=12
amprise=6
ampdecay=70
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macOS python keras tensorflow����

$brew install python3
$pip3.6 install virtualenv
$brew install pyenv

anaconda3-5.1.0-MacOS_64.pkg�	�����
>> https://repo.continuum.io/archive/

$pyenv rehash
$pyenv global anaconda3-5.0.1
$echo 'export PATH="$PYENV_ROOT/versions/anaconda3-5.0.1/bin/:$PATH"' >> ~/.bashrc
$source ~/.bash_profile
$conda update conda
$conda create -n py3 python=3.6 numpy scipy pandas jupyter

- TensorFlow
$pip install --upgrade virtualenv
$pip install tensorflow

- Theano
$pip install parameterized

$pip install keras

��Mac Book Air 7.1 2015 �����

���
� 1.6 GHz Intel Core i5
��� 4GB 1600 MHz DDR3
���
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�� Intel HD Graphics 6000 1536 MB 
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(x_train, y_train), (x_test, y_test) = mnist.load_data()

x_train = x_train.reshape(60000, 784)
x_test = x_test.reshape(10000, 784)
x_train = x_train.astype('float32')
x_test = x_test.astype('float32')
x_train /= 255
x_test /= 255
print(x_train.shape[0], 'train samples’)
print(x_test.shape[0], 'test samples’)

y_train = keras.utils.to_categorical(y_train, num_classes)
y_test = keras.utils.to_categorical(y_test, num_classes)
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model = Sequential()
model.add(Dense(512, activation='relu', input_shape=(784,)))

model.add(Dropout(0.2))
model.add(Dense(512, activation='relu'))
model.add(Dropout(0.2))
model.add(Dense(num_classes, activation='softmax'))

model.summary()

model.compile(loss='categorical_crossentropy',
optimizer=RMSprop(),
metrics=['accuracy’])

history = model.fit(x_train, y_train,
batch_size=batch_size,
epochs=epochs,
verbose=1, 
validation_data=(x_test, y_test)
)
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model = Sequential()
model.add(Dense(512, activation='relu', input_shape=(784,)))

model.add(Dropout(0.2))
model.add(Dense(512, activation='relu'))
model.add(Dropout(0.2))
model.add(Dense(num_classes, activation='softmax'))
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model.compile(loss='categorical_crossentropy',
optimizer=RMSprop(),
metrics=['accuracy’])

history = model.fit(x_train, y_train,
batch_size=batch_size,
epochs=epochs,
verbose=1, 
validation_data=(x_test, y_test)
)
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categorical crossentropy, mean_squared_error, mean_absolute_error

mean_absolute_error, mean_absolute_percentage_error, …
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$ python mnist_mlp.py

Using TensorFlow backend.
60000 train samples
10000 test samples
_________________________________________________________________
Layer (type) Output Shape Param #
=================================================================
dense_1 (Dense) (None, 512) 401920 
_________________________________________________________________
dropout_1 (Dropout) (None, 512) 0
_________________________________________________________________
dense_2 (Dense) (None, 512) 262656 
_________________________________________________________________
dropout_2 (Dropout) (None, 512) 0
_________________________________________________________________
dense_3 (Dense) (None, 10) 5130 
=================================================================
Total params: 669,706
Trainable params: 669,706
Non-trainable params: 0
_________________________________________________________________
Train on 60000 samples, validate on 10000 samples
Epoch 1/2
2018-05-02 02:42:38.515563: I tensorflow/core/platform/cpu_feature_guard.cc:140] 
Your CPU supports instructions that this TensorFlow binary was not compiled to use: 
AVX2 FMA
29440/60000 [=============>................] - ETA: 5s - loss: 0.3472 - acc: 
0.8941 

��
���
	�� ��

1) 
�����������������
�!��� (python3x)

mnist.py



1) ��������������
��

���	� (python3x)

import sys
import numpy as np
np.random.seed(20160715)

from keras.datasets import mnist
from keras.utils import np_utils

(X_train, y_train), (X_test, y_test) = mnist.load_data()

ran=1
for xs in X_train[ran]:

for x in xs:
sys.stdout.write('%03d ' % x)

sys.stdout.write('¥n')

print('first sample is %d' % y_train[ran])

Y_train = np_utils.to_categorical(y_train, 10)

sys.stdout.write('[')
for y in Y_train[0]:

sys.stdout.write('%f ' % y)
sys.stdout.write(']¥n')

num.py
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num.py

$ python num.py

/usr/local/lib/python3.6/site-packages/h5py/__init__.py:36: FutureWarning: Conversion of the second argument of 
issubdtype from `float` to `np.floating` is deprecated. In future, it will be treated as `np.float64 == 
np.dtype(float).type`.
from ._conv import register_converters as _register_converters

Using TensorFlow backend.
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 051 159 253 159 050 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 048 238 252 252 252 237 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 054 227 253 252 239 233 252 057 006 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 010 060 224 252 253 252 202 084 252 253 122 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 163 252 252 252 253 252 252 096 189 253 167 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 051 238 253 253 190 114 253 228 047 079 255 168 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 048 238 252 252 179 012 075 121 021 000 000 253 243 050 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 038 165 253 233 208 084 000 000 000 000 000 000 253 252 165 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 007 178 252 240 071 019 028 000 000 000 000 000 000 253 252 195 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 057 252 252 063 000 000 000 000 000 000 000 000 000 253 252 195 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 198 253 190 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 255 253 196 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 076 246 252 112 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 253 252 148 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 085 252 230 025 000 000 000 000 000 000 000 000 007 135 253 186 012 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 085 252 223 000 000 000 000 000 000 000 000 007 131 252 225 071 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 085 252 145 000 000 000 000 000 000 000 048 165 252 173 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 086 253 225 000 000 000 000 000 000 114 238 253 162 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 085 252 249 146 048 029 085 178 225 253 223 167 056 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 085 252 252 252 229 215 252 252 252 196 130 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 028 199 252 252 253 252 252 233 145 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 025 128 252 253 252 141 037 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000
first sample is 0
[0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 1.000000 0.000000 0.000000 0.000000 0.000000 ]
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Model
(20x20)x9,000
Conv2D 16x(10x10), relu
Conv2D 32x(5x5), relu
Pooling (2,2)
FlaKen
Dense(100), relu
Dense(3), sigmoid

Loss=mean_absolute_error
OpOmazer=Adam()
Batch=100, Epoch=10

Length resolution
~0.2

>90% good fit
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